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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1709 

Vragen van de leden Paternotte (D66) en Bruins (ChristenUnie) aan de 
Minister van Infrastructuur en Waterstaat en de Staatssecretaris van Defensie 
over het bericht «Aantal klachten over Eindhoven Airport stijgt sterk» 
(ingezonden 8 februari 2019). 

Mededeling van Staatssecretaris Visser (Defensie) (ontvangen 26 februari 
2019). 

Vraag 1
Bent u bekend met de berichten «Aantal klachten over Eindhoven Airport 
stijgt sterk»1 en «Klachten vlieghinder Eindhoven Airport stijgen naar 
recordhoogte»?2 

Vraag 2
Deelt u de mening dat dit zeer zorgelijk is en dat er serieus naar deze 
klachten gekeken dient te worden? 

Vraag 3
Kunt u bevestigen dat in de milieueffectrapportage (m.e.r.) voor het vliegveld 
Eindhoven is vastgelegd dat zeven van de tien vliegtuigen moeten opstijgen 
naar het zuiden en de rest naar het dichtbevolkte noorden? Zo nee, kunt u 
toelichten wat er wel in het m.e.r. is vastgelegd voor de opstijgrichting voor 
vliegtuigen? 

Vraag 4
Kunt u bevestigen dat in het afgelopen kwartaal de normen voor het 
opstijgen van vliegtuigen richting het noorden ruimschoots zijn overschre-
den? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 5
Wat is volgens u de reden dat de klachten over het vliegveld explosief zijn 
gestegen in 2018 tegen opzichte van de voorgaande jaren? 

1 NOS, 6 februari 2019, «Aantal klachten over Eindhoven Airport stijgt sterk» (https://nos.nl/
artikel/2270733-aantal-klachten-over-eindhoven-airport-stijgt-sterk.html)

2 Eindhovens Dagblad, 6 februari 2019, «Klachten vlieghinder Eindhoven Airport stijgen naar 
recordhoogte» (https://www.ed.nl/eindhoven/klachten-vlieghinder-eindhoven-airport-stijgen-
naar-recordhoogte-br-br~a7e0211e/)
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Vraag 6
Kunt u toelichten welke stappen u gaat ondernemen om de klachten terug te 
dringen? Kunt u uw stappen in detail toelichten? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat het van het allergrootste belang is dat afgesproken 
normen in m.e.r’s nageleefd dienen te worden en zo niet dat er kordaat 
gehandhaafd dient te worden? Zo ja, kunt u aangeven op welke wijze u de 
m.e.r. voor het vliegveld Eindhoven handhaaft en op welke wijze u ervoor 
zorg draagt dat de m.e.r. wordt nageleefd? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Kunt u toelichten welke instrumenten u meer in het algemeen ter beschikking 
staan om het naleven van m.e.r.»s van Nederlandse luchthavens te handha-
ven? 

Vraag 9
Kunt u aangeven hoe de afwikkeling van deze klachten wordt meegenomen 
in de uitwerking van de proefcasus Eindhoven Airport? 

Mededeling 

De beantwoording van de schriftelijke vragen van de leden Paternotte (D66) 
en Bruins (CU) over het bericht «Aantal klachten over Eindhoven Airport stijgt 
sterk» (kenmerk 2019Z02478) lukt helaas niet binnen de gebruikelijke termijn. 
Er is meer tijd nodig voor onderzoek en voor de interdepartementale 
afstemming. Ik zal u de antwoorden op deze vragen zo spoedig mogelijk 
doen toekomen.
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